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72 (内3枚 未記入）

67.9 ％

１．あなたご自身についておたずねします。

％ 人数 ％ 人数 ％
男性 26.4 斜里町内 53 73.6 清里町 7 小学生 0 0.0
女性 69.4 斜里町外 14 19.4 小清水町 4 中・高校生 0 0.0
未記入 4.2 未記入 5 6.9 20歳代 0 0.0
計 100.0 計 72 100.0 30歳代 2 2.8

40歳代 6 8.3
50歳代 15 20.8
60歳代 28 38.9
70歳以上 18 25.0
未記入 3 4.2
計 72 100.0

２．本日の公演についておたずねします。

チェック数 ％ 人数 ％
ポスター 12 14.8 とても満足 28 38.9
おじろ通信 15 18.5 満足 26 36.1
知り合いから 7 8.6 普通 1 1.4
友の会だより 17 21.0 不満 1 1.4
ゆめホールHP 1 1.2 とても不満 0 0.0
広報折込チラシ 23 28.4 未記入 16 22.2
その他（ほっとメール） 3 3.7 計 72 100.0
未記入 3 3.7
計 81 100.0

３．「ゆめホール」で鑑賞したい映画
人数

ピアノ 0 文芸作品 1
ジャズ 0 コンサート 2
クラシック 0
演劇（舞台劇） 2
オペラ（オペレッタ） 0
ミュージカル 0
映画 9
バレエ 0
お笑いライブ 0
その他 3
計 14

アンケート回収数
回収率

①性別 ②お住まい

③本日の公演の感想は別紙①本日の公演を何で知りましたか（複数回答あり）

50
3

72

ゆめホール事業№150 映画「愛を積むひと」上映会(2016.6.9)
～アンケート調査結果概要～

その他内訳

人数

③年齢

斜里町外内訳

②本日の公演はいかがでしたか

入場者数

19



（別紙）

Ｎｏ. 公演の感想

1 良かったです。

2 とても良かったです。音が大きすぎ。

3 大変良かったです。

4 素敵な作品でした。いつもいい映画を上映して頂きありがとうございます。

5 ありがとうございました。

6 とても良い映画だと思いました。

7 笑いあり、感動ありで良かったです。

8 映画を観に行くことができないので、大きなスクリーンで観れる事が嬉しい。又、何でもいいので来たいです。

9 風景映像が良い。特に秋の色彩が素晴らしい。

10 良かった。

11 親子の考えの相違はあっても他人との関係も大事なのだという事を思いました。よい映画でした。

12 家族とか親友、隣人のつながりとか自分に照らして似ている事が多い。

13 映像が全体的に暗くて見づらい。

14 良かった。ほのぼのした感じ。

15 今日来て良かったです。又、来てみたいです。

16 とても良かったです。夫婦仲良くしていきたい。

17
久しぶりに感動の映画をありがとうございました。夫婦愛、家族愛、良かったです。一人でも多くの人に観ていただきたかっ
たですね。涙しました。

18 映画を観る事もないので、時々あるといいですね。

19 感動し涙が出てきて恥ずかしいです。良いものをありがとう。

20 また良い映画をよろしく。

21 感動しました。愛がありました。

22 良かった。

23 ほっこりした優しい映画でした。又、楽しいものをお願いします。

24 久しぶりにゆったりした映画を観ました。

☆皆さんの声☆
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図１ アンケート回答者の男女比 図２ アンケート回答者の居住地

図３ アンケート回答者の年齢構成 図４ 公演情報の入手方法

図５ 公演内容の満足度
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図６、鑑賞したい公演
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